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Чоловіка засуджено до довічного ув’язнення за вбивство дитини –

поліція

11:55, 17.06.26

Суд першої інстанції ухвалив вирок про довічне позбавлення волі чоловіку, якого визнано винним в

особливо тяжких злочинах щодо семирічної дитини. Про це повідомляють у поліції, яка здійснювала

досудове розслідування.

За даними слідства, у червні минулого року до поліції надійшло повідомлення про зникнення дитини з

двору біля місця проживання. Наступного дня в ході пошукових заходів правоохоронці виявили тіло

дівчинки з ознаками насильницької смерті неподалік будинку.

У межах розслідування слідчі встановили причетність до події 31-річного місцевого жителя. Під час

слідчих дій було зібрано та досліджено комплекс доказів, які дозволили відтворити хронологію подій.

За версією слідства, щодо дитини було вчинено протиправні дії, після чого вона загинула. Причину смерті

встановлено за результатами судово-медичної експертизи.

Після події чоловік намагався приховати сліди злочину. Його затримали невдовзі після проведення

першочергових слідчих заходів.

Під час розслідування правоохоронці вилучили речові докази, які мають значення для кримінального

провадження, зокрема біологічні зразки та інші матеріали. Також було виявлено предмети, що можуть

свідчити про інші правопорушення.

Фігуранту було повідомлено про підозру за низкою статей Кримінального кодексу України, зокрема щодо

умисного вбивства малолітньої дитини та інших тяжких злочинів.

Суд, дослідивши матеріали справи та докази сторони обвинувачення, визнав чоловіка винним та

призначив йому найсуворіше покарання – довічне позбавлення волі. Вирок суду першої інстанції наразі не

набрав законної сили та може бути оскаржений у встановлені строки.

Нагадаємо, у Вінниці правоохоронці затримали засновника християнського реабілітаційного центру.

Заклад створили у 2006 році для допомоги дітям у складних життєвих обставинах. Там мали надавати

підтримку та виховання. За даними слідства, засновник використав довіру дітей для вчинення злочинів.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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